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Éves összehasonlításban kevesebb a nyilvántartott á lláskeres ők száma a megyében.  
 

A megyei munkaügyi kirendeltségek által nyilvántartott álláskeresők havi létszámának változását 
januárban is a szezonálisan alacsony szintű kereslet alakította, éves szinten azonban csökkenés 
figyelhető meg. 2013. január végén a kirendeltségek 75 647 álláskeresőt tartottak nyilván, számuk 
14,3%-kal (9,5 ezer fővel) haladta meg az egy hónappal korábbit. Az álláskeresők megyei létszámának 
alakulására erős hatással van a közfoglalkoztatás, ennek létszámigénye a téli hónapokban jóval 
alacsonyabb, mint az év nagy részében. E miatt tovább emelkedett a kirendeltségeken ismét jelentkező 
álláskeresők száma, a nyilvántartásból kikerülőké pedig hónapok óta csökken. Az egy évvel korábbi 
adatokhoz képest viszont kedvező irányú változás tapasztalható, most 0,9%-kal (718 fővel) kevesebb 
álláskeresővel álltak kapcsolatban a kirendeltségek, mint 2012. január végén. Országosan a megyeihez 
hasonló volt a havi növekedés mértéke, éves szinten viszont – mindössze 52 fős emelkedés mellett – 
stagnálás tapasztalható. Január végén országosan 648,5 ezer álláskeresőt tartottak nyilván, az előző 
havitól 13,9%-kal (79,2 ezer fővel) többet, gyakorlatilag annyit, mint 2012. januárban. A Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei kirendeltségek által nyilvántartott álláskeresők januári létszáma az országos 11,7%-át 
tette ki, kissé kevesebbet, mint egy éve (11,8%).  

2013. januárban 13,1 ezer álláskeresőt vettek nyilvántartásba a megyei kirendeltségek, 30%-kal 
(3 ezer fővel) többet, mint az előző év utolsó hónapjában. Közülük mindössze 316 fő (2,4%) 
regisztráltatta első ízben magát, 12,8 ezer fő (97,6%) pedig már volt korábban is álláskereső. Az egy 
évvel korábbihoz képest 5,2%-kal (713 fővel) kevesebben kérték nyilvántartásba vételüket. Az első 
ízben jelentkezők száma mind havi, mind éves összehasonlításban kevesebb volt (27,9, ill. 8,4%-kal), a 
visszalépőké viszont csak éves szinten csökkent (5,1%-kal), az előző hónaphoz mérten harmadával volt 
több. Az első ízben jelentkezők között hosszabb ideje több a pályakezdő, mint az olyan álláskereső, aki 
már nem számít annak. Bár januárban nem volt nagy az első ízben regisztrált pályakezdők (160 fő) 
létszámtöbblete, de míg az első ízben álláskeresővé vált nem pályakezdők havi létszáma az utóbbi egy 
évben már csak ritkán érte el a 200 főt, addig a pályakezdőként nyilvántartásba kerülőké hosszabb 
ideje növekvő tendenciájú, januárban 14%-kal múlta felül az egy évvel korábbit.  

A nyilvántartott álláskeres ők számának alakulása 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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A regisztrált álláskeres ők létszámforgalma 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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A már ismételten nyilvántartásba vett álláskeresők 11%-a (1,4 ezer fő) pályakezdő, 89%-a 
(11,4 ezer fő) nem pályakezdő álláskereső volt, mindkét réteg létszáma nőtt az előző hónaphoz képest, 
éves összehasonlításban viszont továbbra is csak a pályakezdők számában figyelhető meg emelkedés.  

A nyilvántartásból kikerülők száma évek óta ebben az időszakban a legalacsonyabb, most is csaknem 
pontosan annyi volt, mint egy vagy két éve. 2013. januárban 3,6 ezer fő került ki a megyei munkaügyi 
kirendeltségek nyilvántartásából, 37,3%-kal (2,2 ezer fővel) kevesebben, mint az előző hónapban, az 
egy évvel korábbihoz képest 61 fős (1,7%) növekedés mutatkozott. Az elmúlt hónaphoz képest 
kevesebben tudtak elhelyezkedni, s jóval kisebb volt a közfoglalkoztatás munkaerőigénye is. 

Az év végi létszámhoz képest valamennyi munkaügyi körzetben emelkedett az álláskeresők száma, 
rendszerint ott, ahol nem november, hanem december végén fejeződött be a közfoglalkoztatási 
programok többsége. A növekedés mértéke több körzetben (Tokaj, Putnok, Gönc, Mezőcsát) 
meghaladta a 30%-ot is, de a nagyobb körzetekben (pl. Miskolc, Kazincbarcika, Szerencs) ennél jóval 
mérsékeltebb, 10% körüli volt a havi növekedés üteme. Szám szerint nézve viszont leginkább 
(1,4 ezer fővel) a megyeszékhely körzetében nőtt az álláskeresők száma, s további négy körzetben 
(Kazincbarcika, Ózd, Sátoraljaújhely, Edelény) is több mint 800 fős növekedés zajlott le.  

Az egy évvel korábbihoz viszonyítva a körzetek többségében kevesebb, a kisebb részében 0,6-3,7%-
kal több volt az álláskereső. A legnagyobb csökkenés most is Miskolc körzetében figyelhető meg, itt az 
előző év első hónapjához képest 676 fővel (3,6%kal) voltak kevesebben, mint egy éve. Tartós és 
jelentős mértékű csökkenés tapasztalható az encsi, a gönci és a sárospataki körzetben is, az előbbi 
térségben 256 fővel (5,4%-kal), az utóbbi két körzetben 166, illetve 146 fővel (10,7, illetve 4,1%-kal) volt 
kevesebb a nyilvántartott álláskereső, mint egy éve. A legnagyobb növekedés pedig Ózd és Edelény 
térségében mutatkozik, mindkét körzetben 200 - 250 fővel vannak most többen, mint egy éve, a 
növekedés mértéke is csak e két körzetben, továbbá Szikszó térségében alakult 3 – 3,7% között. A 
többi körzetben ennél kisebb változások figyelhetők meg.  

Az álláskeres ők száma körzetenként 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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Az álláskeres ők számának változása  körzetenként 
 2013. január
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az előző hónaphoz képest az előző év azonos hónapjához képest  
Az álláskeresők létszámának megyén belüli eloszlása hosszú idő óta gyakorlatilag változatlan. Január 
végén az álláskeresők 24%-át (18 ezer főt) Miskolc körzetében, 11,5-11,5%-át (8,7 - 8,6 ezer főt) 
Kazincbarcika és Ózd körzetében tartották nyilván. A következő négy nagyobb körzet – Szerencs 
(7,5%, 5,7 ezer fő), Edelény (7,6%, 5,7 ezer fő), Sátoraljaújhely (6,5%, 4,9 ezer fő), Encs (5,9%, 
4,5 ezer fő) – együttvéve közel 21 ezer álláskeresőt tartott nyilván januárban, a megye további hét, 
ezeknél kisebb körzetében pedig 1,4 – 3,6 ezer, együttvéve 19,4 ezer álláskeresőt regisztráltak.   

A nyilvántartott álláskeresők létszáma alapján számított munkanélküliségi arány január végén 26,6% 
volt, ami az előző hónaphoz képest 3,8%-ponttal, a tavalyitól 0,3%-ponttal volt több. Az arány 
alakulásában szerepet játszik az, hogy a viszonyítási alap, a megye gazdaságilag aktív 
népességszáma csökkent, jobban, mint országosan. Ez kihatott az országos és a megyei mutató 
különbségének emelkedésére is. Január végén országosan 14,6% volt az álláskeresők gazdaságilag 
aktív népességhez mért aránya, ami pontosan annyi, mint egy éve, de az előző havit számottevőbben, 
1,8%-ponttal felülmúlta. Így a megyei és országos arány különbsége 12%-pont volt januárban, kissé 
több, mint egy éve (11,7%-pont).  

A megyén belüli eltérések ennél továbbra is nagyobbak, a nyilvántartott álláskeresők aránya a 
gazdaságilag aktív népesség becsült számához viszonyítva a tiszaújvárosi (15,5%) és a miskolci 
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(16,4%) körzetben volt a legkisebb, s még a mezőkövesdi körzetben alakult 20% közelében. A többi 
körzetben meghaladja a megyei átlagot, közülük Mezőcsát, Edelény, Encs, Szikszó és Gönc 
körzetében a 40%-ot is.  

A havi létszámváltozások következtében az átlagosnál lényegesen jobban nőtt a férfiak (19%-kal), 
illetve az általános iskolát vagy szakmunkásképzőt végzettek száma (15-16%-kal), a nőké, illetve a 
gimnáziumi érettségivel vagy diplomával rendelkezőké kevésbé emelkedett (8-10%-kal). A huzamosabb 
idejű munkaviszonnyal – elsősorban a közfoglalkoztatásban végzett munkával – szerzett jogosultság 
alapján második hónapja emelkedik az álláskeresési ellátásban részesülők száma is. Január végén a 
nyilvántartott álláskeresők 56%-a férfi, 44%-a nő volt. A közfoglalkoztatásból visszatérők elsősorban a 
középkorosztályok létszámát növelték, így a 25-34, a 35-44 és a 45-54 évesek közel azonos nagyságú 
csoportjai közül a középső korcsoport részaránya erősödött (23, 24,5, ill. 24%). A tőlük fiatalabbaké 
17%, az idősebbeké pedig 11,5%-ot tett ki. Az egy évvel korábbihoz viszonyítva a férfiak, valamint az 
55 éves vagy ennél is idősebbek részesedésében figyelhető meg kisebb növekedés. Januárban is az 
alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezők részaránya (47,4%) volt a legnagyobb, őket a 
szakmunkásképzőben, szakiskolában (29,7%), továbbá a szakközépiskolában, technikumban (12,7%) 
szerzett szakismeretekkel rendelkezők részesedése követte. A két legkisebb csoport részaránya 
- gimnáziumi érettségivel (7,2%), illetve felsőfokú szakképzettséggel (3,0%) – tovább mérséklődött. 
Éves összevetésben csak a szakmunkásképzőt, technikumot végzettek aránya nőtt némileg, a 
diplomásoké pedig kissé mérséklődött.  

Az álláskeres ők összetételének alakulása pénzügyi ellátási 
típusonként B.-A.-Z. megyében
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Hátrányos munkaer ő-piaci helyzet ű álláskeres ők számának 
alakulása Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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alacsony iskolai végzettségű tartósan munkanélküli

     25 évesnél fiatalabb 50 éves és idősebb

 

Az álláskeresők között az egyik leghátrányosabb helyzetű réteg a tartósan álláskeresők (legalább egy 
éve folyamatosan nyilvántartott álláskeresők) rétege. Számuk 2011 folyamán, az új típusú 
közfoglalkoztatás bevezetésével párhuzamosan 2012 nyaráig folyamatosan csökkent, azt követően 
emelkedett. 2013 első hónapjának végén 8,9%-kal (1,9 ezer fővel) haladta meg az előző havit, s 40%-
kal (6,8 ezer fővel) volt több, mint egy évvel korábban. A tendencia változása összefügg azzal, hogy a 
2011-ben működtetett, több rászorulót munkához juttató ún. rövid idejű, napi 4 órás közfoglalkoztatásra 
2012-ben nem került sor, csak 6-8 órás, huzamosabb időtartamú, nagyobb keresetet biztosító 
programokat szerveztek a közfoglalkoztatók. Január végén 23,5 ezer fő tartozott közéjük, részarányuk 
31%-ot tett ki, 9,1%-ponttal meghaladva az egy évvel korábbit. A leghátrányosabb munkaerő-piaci 
státuszúak másik csoportjának, a legfeljebb 8 általános iskolai osztályt végzett álláskeresőknek a 
száma az elmúlt év őszéig csökkent, novembertől emelkedik. Ez év január végén 35,9 ezer álláskereső 
tartozott közéjük, 4,6 ezer fővel (14,6%-kal) több, mint decemberben. Számuk félezerrel kevesebb, mint 
egy éve, arányuk nem változott (47,4%).  

A hátrányos munkaerő-piaci helyzetű álláskeresők további két csoportját a 25 év alattiak és az 50 éves 
vagy annál idősebb álláskeresők alkotják, mindkét csoport száma növekvő tendenciájú. A fiatal, jórészt 
pályakezdő álláskeresők számának éven belüli alakulása nagyban függ a tanulmányaikat befejezők 
megjelenésétől a kirendeltségeken. 2013. januárban 12,6 ezer 25 év alatti álláskeresőt tartottak a 
kirendeltségek nyilván, 12,4%-kal (1,4 ezer fővel) többet, mint 2012 végén. Számuk szinte pontosan 
annyi, mint egy éve. Az 50 éves vagy idősebb álláskeresők létszáma 17,7 ezer fő volt, 14,9%-kal 
(2,3 ezer fővel) több, mint egy hónapja, az éves távlatban mért emelkedés mértéke ennél kisebb (9,7%, 
1,6 ezer fő). Részarányuk 23,4%, nagyobb, mint egy éve (21,1%).  
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A közfoglalkoztatásról visszakerülők száma hatással volt az álláskeresők pénzbeli ellátás szerinti 
összetételére is. Tömegesebb megjelenésük a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra (FHT-ra) és az 
- egy éves munkaviszonyt elérve - álláskeresési járadékra jogosultságot szerzők számának 
emelkedését vonta maga után.  

2013. január végén 6,1 ezer fő volt jogosult álláskeresési járadékra, 591 fő pedig a nyugdíj előtt állók 
álláskeresési segélyére. Míg ez utóbbiak száma az utóbbi hónapokban 10-30 fővel emelkedett, addig 
az elmúlt év közepétől 3,3 ezer fő körül stagnáló járadékos létszám a téli hónapokban számottevően 
nőtt, januárban 32%-kal (1,5 ezer fővel) volt több az előző havinál. Együttes létszámuk azonban 16,8%-
kal (1,4 ezer fővel) kevesebb az egy évvel korábbitól. Ez a különbség az ellátásra való jogosultsági 
szabályok 2011. szeptemberi módosításának következménye, ami fokozatosan jutott érvényre. 
Részarányuk havi szinten 7,9%-ról 8,9%-ra emelkedett, 1,7%-ponttal alacsonyabb az egy évvel 
korábbitól. 

Az önkormányzatok által folyósított szociális jellegű támogatásra, az FHT-ra  jogosultak száma egy 
hónap alatt 3,7 ezer fővel (11,8%-kal) emelkedett. Január végén közel 34,8 ezer álláskeresők volt 
jogosult erre a támogatásra, arányuk 46%-ot képviselt. Egy évvel korábban ennél 5,6%-kal 
(2,1 ezer fővel) kevesebben voltak. 

A pénzbeli ellátásra nem jogosult álláskeresők száma január végére közel 4,3 ezer fővel (14,3%-kal) 
34,2 ezer főre emelkedett, az egy évvel korábbihoz képest pedig 8,6%-os (2,7 ezer fős) többletet 
mutatott, arányuk 45,2%-ot tett ki a hónap végén. 

Emelkedett a pályakezd ő álláskeres ők száma.  

Megyénk 15 munkaügyi kirendeltsége 2013. január végén 9242 fő pályakezdő álláskeresőt tartott 
nyilván, ami az előző havi létszámot 11,2%-kal (934 fővel) haladta meg, hasonlóan az országoshoz 
(10,4%). Éves összevetésben 15%-os (1,2 ezer fős) létszámtöbblet mutatkozik, ami azonban már jóval 
kisebb növekedési ütem, mint országosan (24,4%). Január végén országosan 73,8 ezer fiatal 
pályakezdő álláskeresőt tartottak nyilván a munkaügyi kirendeltségek, arányuk az álláskeresők összes 
létszámán belül 11,4%-ot tett ki, kevesebbet, mint megyénkben (12,2%). A mérsékeltebb megyei 
növekedés hatására a tavalyi 13,6%-ról 12,5%-ra csökkent a megyében élők részesedése az 
országosból, de továbbra is ez a második legnagyobb részarány a megyék között.  

A pályakezd ő álláskeres ők számának alakulása 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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A pályakezd ő álláskeres ők számának alakulása 
körzetenként Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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Az előző hónaphoz képest a tiszaújvárosi 2 fős csökkenés kivételével minden körzetben emelkedett a 
kirendeltségekkel kapcsolatban álló pályakezdő álláskeresők száma. Több körzetben (pl. Gönc, Tokaj, 
Sárospatak) 20-30% között emelkedett a fiatalok száma, a legkisebb növekedés Miskolc (5,6%) és 
Szikszó (6,7%) körzetében figyelhető meg. Szám szerint nézve négy körzetben volt nagyobb, 93-
130 főt kitevő növekedés (Edelény, Sátoraljaújhely, Miskolc, Kazincbarcika), máshol 30-80 fő között 
emelkedett a számuk. Az elmúlt első hónapjához képest is csaknem minden körzetben emelkedés 
történt, kivétel csak a gönci és a mezőcsáti kirendeltségek körzete, ahol néhány fős csökkenés ment 
végbe. A növekedés mértéke a legtöbb körzetben 20 – 28% közötti, csak három körzetben (Ózd, 
Miskolc, Szerencs) volt ennél lényegesen kisebb, 9 - 11%. Ezzel együtt a létszámtöbblet csak a 
kazincbarcikai körzetben haladta meg kissé a 200 főt, s további két kistérségben, a miskolci és az 
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edelényi térségben volt még száz fő fölötti. Máshol ennél kisebb volt a növekedés, Tiszaújváros, Putnok 
és Tokaj körzetében nem érte el az ötven főt sem.  

Januárban az előző havi negyedével több, csaknem 1,6 ezer pályakezdő álláskeresőt vettek 
nyilvántartásba a megyei kirendeltségek, a nyilvántartásból kikerülőké (653 fő) viszont alig több mint 
60%-a volt a decemberinek. A nyilvántartásból kikerült fiatalok 28%-a (177 fő) elhelyezkedett, 10-en 
(2%) munkaerő-piaci képzés résztvevői lettek, a többiek (70%) egyéb ok, rendszerint a kapcsolattartás 
megszakítása miatt kerültek ki a nyilvántartásból. Az előző hónaphoz képest a támogatás nélkül munkát 
vállalók száma felére, a támogatással elhelyezetteké harmadára csökkent, az előző év januárjához 
képest viszont megnégyszereződött a számuk.  

A hónap végén nyilvántartott pályakezdő álláskeresők között az összlétszámra jellemzőhöz hasonló volt 
a férfiak létszámtöbblete (56,2%). A pályakezdők túlnyomó többsége (73,4%) 20-24 éves, az ennél 
fiatalabbak létszámsúlya 18,1%, a 25 évesnél idősebbeké pedig 8,5%. 

A pályakezdők legtöbbje csak általános iskolába járt (44,2%), közülük sokan (6,9%) nem is fejezték azt 
be. A következő két nagyobb csoportjuk szakközépiskolát, technikumot végzett (20,8%), illetve 
szakmunkásképzőben, szakiskolában (20,6%) szerzett szakmai képesítést. Az említett csoportokhoz 
képest jóval kevesebben vannak a gimnáziumi érettségivel (10,1%), valamint a felsőfokú 
szakképesítéssel (4,3%) rendelkezők. Éves szinten szintén jobban nőtt a pályakezdők között is a férfiak 
száma, de iskolai végzettség szerint vizsgálva a változást, más különbségek állapíthatók meg, mint a 
teljes létszámra vonatkozóan. A pályakezdőként nyilvántartott álláskeresők között nem az alapfokú 
iskolai végzettséggel rendelkezők, hanem a szakmunkásképző, szakiskolát, továbbá a gimnáziumot 
végzettek száma nőtt a leginkább (21-27%-kal). Ha csak néhány fővel is, de csökkent a technikumi és a 
főiskolai végzettséggel rendelkezők száma, s az egyetemet végzettek számának emelkedése (9%) is 
elmaradt az átlagos mértéktől.  

2013. január végén a pályakezdők közel 40%-át egy-három hónapja tartották nyilván a kirendeltségek, 
23,2%-uk (2,1 ezer fő) pedig tartósan, legalább egy éve folyamatosan nyilvántartott álláskereső volt. A 
helyi önkormányzatok által megállapított foglalkoztatást helyettesítő támogatásra a pályakezdő 
álláskeresők közel harmada (3 ezer fő) volt jogosult, a többiek pénzbeli ellátásban nem részesültek.  

A nyilvántartásba vett állásajánlatok túlnyomó több sége támogatott álláshely volt.  

Az év első hónapjában országosan összesen 20,5 ezer új álláslehetőséget jelentettek be a 
foglalkoztatók, amelynek 14,3%-át megyénk kirendeltségei vették nyilvántartásba. A támogatással 
létrehozott foglalkoztatási lehetőségek nagy száma miatt megyénk hónapok óta első a megyék között a 
bejelentett havi új munkaerő-kereslet nagysága szerinti rangsorban.  

A hónap folyamán a megyei munkaügyi kirendeltségeken 2939 új álláshelyet jelentettek be a megyében 
tevékenykedő munkaadók, ami 10,5%-kal (610 állással) kevesebb volt, mint decemberben. A korábbi 
bejelentésekből még nyitott állásajánlatokkal együtt összesen 5,2 ezer álláshelyre közvetíthettek a 
kirendeltségek. A kedvezőtlen irányú változást az ilyenkor szokásos szezonális keresletcsökkenés 
okozta, ami a támogatással létesült álláshelyek jó részére is jellemző. Havi szinten a normál, éves 
összevetésben a támogatott álláshelyek számában mutatkozik nagyobb visszaesés. A januárban 
bejelentett üres, támogatási igény nélküli állások 303 álláskeresőnek (11%), a támogatott állások pedig 
2609 főnek (89%) kínáltak – döntőrészt most is a közfoglalkoztatás keretében - munkát. A normál, nem 
támogatott álláshelyek száma 17,9%-kal (72-vel) maradt el az előző havitól, a különféle 
foglalkoztatáspolitikai támogatásokkal bővített munkaerő-kereslet pedig 4,6%-kal (127-tel) volt 
kevesebb. Országosan jóval nagyobb volt a nem támogatott álláshelyek havi csökkenése (38,8%), így 
ezek részaránya (63,5%) a szokásosnál is jobban eltért a megyeitől. 

A megyei munkáltatók által 2013. januárban bejelentett üres állások száma több mint harmadával 
kevesebb volt, mint egy éve, a csökkenés teljes egészében a támogatott álláshelyek számában ment 
végbe, a nem támogatott állások száma néhány állással a tavalyi szint fölött alakult. 
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A bejelentett új munkaer ő-igények száma megyénként 
2013. január
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nem támogatott támogatott    

A feltárt, bejelentett havi új  munkaer ő-igény alakulása 
 B.-A.-Z. megyében, 2013. január
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A megyei körzetek nagyobbik felében több volt az újonnan bejelentett támogatott álláshelyek száma, 
mint decemberben, kisebb részében kevesebb. Az eltéréseket rendszerint a téli közfoglalkoztatási 
programok ütemezésének a különbözősége okozta. A bejelentett összes munkaerőigényt tekintve hat 
körzet kivételével a megye egész területén nőtt a bejelentett álláshelyek száma, leginkább Mezőcsát és 
Szikszó körzetében, ahol a közfoglalkoztatás intenzív növelése miatt több mint kétszer, illetve több mint 
háromszor annyi volt, mint decemberben. Emellett még Encs, Kazincbarcika és Gönc térségében volt 
jelentősebb, nagyjából másfélszeres a növekedés, amit ezekben a körzetekben is jórészt a 
közfoglalkoztatók részéről érkezett közvetítési igények eredményezték. A havi csökkenés mértéke a 
sátoraljaújhelyi, a putnoki, illetve a tiszaújvárosi és a miskolci kirendeltségek körzetében volt a 
legintenzívebb (65-85% közötti), ahol a téli közfoglalkoztatási programokra kért álláskeresők 
közvetítése már decemberben lezajlott. Januárban a legtöbb üres álláshelyet a kazincbarcikai 
körzetben (519 db) vették nyilvántartásba, s további öt körzetben volt még számottevőbb, 200-400 
közötti az új bejelentések száma (Encs, Szerencs, Sárospatak, Miskolc, Edelény).  

A hónap folyamán jelzett munkaerőigény túlnyomó többsége (87%) most is határozott idejű 
munkaviszonyt jelentett, a támogatással társuló munkalehetőségek 95%-a, a normál állások 22%-a volt 
ilyen típusú állás. Az álláshelyek többsége (78%) részmunkaidős állás volt, de míg a támogatott állások 
esetében ennél nagyobb (87%) a részmunkaidős állások részaránya, addig a normál, nem támogatott 
állások között szinte alig volt ilyen állás (7%). 

A támogatási igénnyel jelzett álláshelyek 95%-át a közigazgatás munkaadói (döntően a helyi 
önkormányzatok) jelentették be, ezen kívül csak az adminisztratív szolgáltatás területéről érkezett még 
számottevőbb támogatott munkaerőigény (43 álláshely). Ezeknek az állásoknak a 94%-a 
szakképzettséget nem igénylő, egyszerű segéd- vagy betanított munkát kínált különféle szolgáltatási és 
mezőgazdasági munkaterületeken. Ezen kívül nagyobb számban már csak szociális segítőket (70 fő) 
és egyszerű irodai ügyviteli feladatokat ellátó munkavállalókat (18 fő) kerestek a megyei munkáltatók.   

A legtöbb nem támogatott munkaerő-igényt feldolgozóipari cégek jelentették be (104 álláshely), 
egyetlen más területről sem jeleztek hasonló számú munkaerőigényt. Az állások között alig volt néhány 
olyan szakterület, ahol az igények száma legalább 10-20 fő közötti volt (eladó, pék, szabó-varró, klf. 
ipari gépkezelő, középiskolai tanár, kereskedelmi és pénzügyi ügynök, szociális munkás), egyéb 
munkakörökbe 1-9 főt kerestek a megye egyes területein.  

 

Januárban egyetlen munkáltató sem jelentett be csop ortos létszámcsökkentést a megyében. 

2013. januárban munkaügyi központunkat egyetlen megyei munkáltató sem értesítette csoportos 
létszámcsökkentésre irányuló döntéséről. Ezzel szemben két olyan munkáltató kereste meg miskolci, 
illetve edelényi kirendeltségünket, melyek számottevőbb, 10 főt meghaladó bővítéshez kérték 
álláskeresők közvetítését. Az egyik cég termék-összeszerelő munkára keresett határozott idejű 
szerződéssel 15 megváltozott munkaképességű munkavállalót, a másik pedig csomagolói munkára 
20 főt.  

Miskolc, 2013. február 25.  


